

Libertad

DIARIO NACIONAL-SINDICALISTA - VALLADOLID

JUEVES, 10 de JULIO de 1952
Ep.º IV-Año XXII - N.º 4.303
Precio: 70 céntimos

¿HABÉIS LLEGADO A ESPAÑA EN UN MOMENTO DE PLENITUD DE NUESTRA REVOLUCION NACIONAL?

"QUI NO HABÉIS ENCONTRADO TELONES DE ACERO"

Palabras de FRANCO a una Comisión de periodistas hispanoamericanos

Madrid, 9.—En audiencia militar, S. E. el Jefe del Estado recibió en el día de hoy a los siguientes señores: Don Camilo Alonso Vega, teniente general; don Rafael Alvarez Serrano, general de División; don Martín Vallejo Najera, general de Brigada de Estado Mayor; don Lázaro Ros Lizáola, general de Brigada del Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción; don Luis Moliner Martínez, general de Brigada de Infantería; don José María García Freire, contralmirante; don Enrique Vidal Munárriz, general de Brigada de Infantería; don Luis Zanón Aldalur, general de Brigada de Estado Mayor; don José de Linos Lage, general de Brigada de Infantería; don Jaime Miláns del Bosch, y del Píno, general de Brigada de Caballería; don Germán de Castro Gómez, general de Brigada de Artillería; don José S. de Cela, general de Brigada de Artillería; don Manuel Vázquez Sastre, general de Brigada de Estado Mayor; don Mariano Romero Carnero, contralmirante; don José Vidal Colmena, coronel de Estado Mayor; don Alfredo Gutiérrez López, coronel de la Escuela del Aire; don Joaquín Isasi (Pasa a la página cuarta)

Señores: Constituyo para mí una verdadera satisfacción el recibirlos a vosotros el que hayáis puesto tantas veces vuestra pluma al servicio de la verdad, y que la verdad en esta ocasión venga a la vieja madre Patria. Habéis llegado a España en un momento de plenitud de nuestra Revolución Nacional. El mundo avanza a través de estas revoluciones, sacudiendo con tales movimientos lo arcaico y decadente. Habana, caminar hacia formas nuevas. La Revolución Nacional española era necesaria. Vosotros mis alejados del viejo tronco, sentais seguramente el dolor de un árbol viejo y sin bríos. España, creadora de mundos, servidora de grandes empresas, se encontraba menoscuada no porque faltara calidad a sus hijos; no era, como muchas veces dijisteis, la decadencia de la nación española, de sus clases medias y populares; era la crisis del sistema y de sus clases directivas, que condujo a aquella República ludibria de la nación, alumbraada por los sobrepagos y traiciones contra la Patria y bajo la sombra de un movimiento salvador, en un movimiento que llenó a España de sol y de esperanza y que devolvió a los españoles a su ser real, a sentirse orgullosos de su estirpe y de su pasado, con las alas para crear un esplendoroso porvenir.

Concurso español el CONCURSO INTERNACIONAL Llangollen

El grupo mixto hizo cargo de Elizondo recibió del jur el primer premio de México, enos del Jurado del famoso concurso Internacional de interpretación Llangollen. Su interpretación ha vivificada obtuvo 135 puntos, en el patrón 133 del segundo premio, concedido a Ucrania, de allí es a Italia, tercer clasificado.

Por eso en estas reuniones de periodistas, libros de las ligaduras diarias, afloran los sentidos naturales del corazón en servicio de la verdad y de la justicia. Mucho me alegra que vuestra estancia en nuestra Patria no os haya defraudado. Aquí no habéis encontrado telones de acero; habéis podido recorrer España de arriba a abajo y de derecha a izquierda; habéis podido entrar en los hogares, en nuestras instituciones, y habéis visto en todas partes un espíritu de perfeccionamiento, un deseo de servir al pueblo sirviendo a la era social en que vivimos; logrando la mejora y el bienestar de las clases más numerosas y de nuestras clases medias, un progreso y engrandecimiento de la Patria, del cual se derivan también la mejora y el engrandecimiento del individuo, en un amplio espíritu de servicio y de equidad, haciendo compatible la

Probable que Mussadeq forme nuevo Gobierno

heran, 9.—El Senado, reunido mañana en sesión secreta ha negado a dar a Mussadeq su voto favorable. De un total de 36 senadores, solamente votaron por Mussadeq, diez se abstuvieron y tres votaron por otros candidatos a la Jefatura del Gobierno. Sin embargo, no habiendo habido ningún candidato que lograra los votos que Mussadeq, se cree que Sha le llamará para formar Gobierno.—Efe.

emplan los acantilados Utah (Estados Unidos)

Al hacer explosión 320.000 libras de dinamita durante un bombardeo simulado

de Utah, al hacer explosión 320.000 libras de dinamita, durante un bombardeo simulado de fortificaciones terrestres. En Salt City, a 120 millas de distancia, temblaron las puertas y ventanas de los edificios. Este experimento ha constituido la última prueba realizada por los ingenieros del Ejército norteamericano en el curso de su operación subterránea.

Se pide la destitución del "cuentista rojo de Canterbury"

Londres, 9.—La Prensa británica publica violentos comentarios a las manifestaciones hechas por el déan rojo de Canterbury acerca de la pretendida guerra bacteriológica en Corea. Londres, 9.—Nueve diputados conservadores han presentado a la Cámara de los Comunes una moción pidiendo la destitución por la reina Isabel del déan de Canterbury, por acciones perjudiciales a los intereses de los súbditos británicos.—Efe.

Se casa hoy por novena vez

New Rochelle (Nueva York), 9.—Por novena vez se casará mañana el actor de teatro Tommy Manville, cuya nueva esposa será la artista de televisión y bailarina Anita Roddyedan, de 24 años de edad.—Efe.

AL REANUDARSE LAS NEGOCIACIONES

TELEGRAMAS cruzados entre CHIANG KAI CHEK y el CAUDILLO

Madrid, 9.—Con motivo de la reanudación de las relaciones diplomáticas hispano-chinas, el Presidente de la República de China ha enviado al Jefe del Estado español el siguiente telegrama: "En la feliz ocasión del restablecimiento de relaciones diplomáticas entre nuestros dos países, deseo participar a Su Excelencia mis sinceras felicitaciones y mis mejores deseos por el bienestar personal de Su Excelencia y la prosperidad de España."—Chiang Kai Chek.

A su vez, el Jefe del Estado español ha dirigido al Presidente de la República china, general Chiang Kai Chek, el siguiente despacho: "Agradezco a Vuestra Excelencia su amable telegrama con motivo del restablecimiento de las relaciones diplomáticas entre nuestros dos países y me complace en enviar a Vuestra Excelencia mis sinceras felicitaciones, formulando al propio tiempo los votos más fervientes por su bienestar personal y la prosperidad de China."—Francisco Franco.

Asimismo, entre los ministros de Asuntos Exteriores de China y España se han cambiado expresivos telegramas, en los que los señores George K. C. Yeh y Martín Artajo manifiestan su satisfacción por el restablecimiento de las relaciones diplomáticas entre ambos países.

SIN NOVEDAD EN EL ENCIERRO



Pamplona. — Siguiendo la costumbre tradicional, los muchachos pamploncos durante los encierros de las reses que han de lidiarse durante las fiestas corren delante de los toros en su camino hacia la plaza de toros. En sus atropelladas carreras suelen caer unos encima de otros y exponerse a las cornadas, algunas veces graves, de los cornúpetos. En la foto, un momento del encierro efectuado en la festividad del Santo en el presente año.—(Foto GEFRA GRAFICA).

CHICAGO

Gran batalla en la Convención republicana

Todavía no está resuelto el problema de las delegaciones en litigio

SI LOS DOS RIVALES NO VENCEN CON RAPIDEZ, MAC ARTHUR PODRIA SER ELEGIDO CASI POR UNANIMIDAD

Chicago, 9.—(Crónica de nuestro corresponsal, RODRIGO ROYO.) La gran batalla que se está librando en este momento en Chicago sobre la legitimidad de los delegados de varios Estados ha ocasionado ya un retraso considerable en el desarrollo del programa de la Convención. En principio se había fijado que las votaciones para la elección de candidatos comenzarían el miércoles o, a más tardar, el jueves. Ahora se anuncia que no se empezará a votar hasta el

vienes, e incluso hay probabilidad de que el plazo se alargue todavía más. En el momento de escribir esta crónica está a punto de resolverse el problema de la delegación de Texas, que es el que ha levantado mayor controversia. El Comité de credenciales ha dictado sentencias ya sobre pleitos presentados por las delegaciones de Florida, Mississippi y Puerto Rico, resolviendo en favor de Taft, y sobre el caso de Louisiana, que a petición de los seguidores de Taft quedó resuelto en favor de Eisenhower, en un movimiento de conciliación iniciado por los amigos de Taft. Estas decisiones tomadas por el Comité de credenciales pueden tener efectos decisivos en la elección del candidato.

El problema está planteado de la siguiente manera: los Estados antes citados han evitado a la Convención dos delegaciones, una pro Taft y otra pro Eisenhower, cada una de las cuales reclama el derecho a sentarse y votar en la elección del candidato. Ambas facciones esgrimen una serie de argumentos para demostrar que tienen derecho a representar a su Estado en el seno de la Convención del partido. Planteado ya este problema antes de inaugurarse la Convención, el senador Taft quiso llegar a un compromiso con el general Eisenhower dividiéndose la totalidad de los noventa y seis votos que están en litigio de manera amistosa. A esto se negó rotundamente el senador Lodge, que dirige la campaña de Eisenhower.

Entonces se llevó el pleito al Comité Nacional y después al Comité de Credenciales. Las resoluciones de estos dos Comités tendrán que ser presentadas y aprobadas por el Pleno de la Convención. Pero, al mismo tiempo, el senador Lodge presentó en la primera sesión del Pleno de la Convención, el pasado lunes, una propuesta para enmienda las reglas de Gobierno de la Convención, propuesta que fue aprobada. En virtud de esta enmienda, los delegados que están en entredicho, aunque el Comité Nacional y el Comité de Credenciales han resuelto los pleitos de estas delegaciones de manera favorable a Taft, con lo que se demuestra que el senador de Ohio tiene un completo control de la máquina práctica, el senador Lodge tiene esperanzas de que con las nuevas reglas introducidas por él, el Pleno de la Convención echará por tierra las resoluciones de ambos Comités y sentará en los escaños a las delegaciones que apoyan a Eisenhower, desalojando a las que favorecen a Taft. La aprobación en el Pleno de la Convención, el pasado lunes, de la enmienda propuesta por Lodge ha envalentonado a las fuerzas de Eisenhower, quienes estiman que aunque la maquinaria del partido está en manos de Taft, ellos lo tienen todo ganado cuando los asuntos se lleven ante el Pleno.

Planteadas así las cosas, cabe anunciar que si Eisenhower pierde de la batalla sobre estos 96 de

Cinco personas acusadas de intentar asesinar a BATISTA

La Habana, 9.—Cinco personas, entre las cuales figura un catedrático de Universidad, han sido acusadas de sedición y conspiración para asesinar al presidente Batista. Los servicios de información del Ejército manifiestan que el grupo estaba dirigido por el profesor Rafael García Bárceña, uno de los fundadores del Partido Popular cubano, de la oposición. Los acusados fueron entregados a un Tribunal civil, el cual ha ordenado su puesta en libertad provisional, en espera de que se subsancie el proceso. Efe.

Se pide la destitución del "cuentista rojo de Canterbury"

Londres, 9.—La Prensa británica publica violentos comentarios a las manifestaciones hechas por el déan rojo de Canterbury acerca de la pretendida guerra bacteriológica en Corea. Londres, 9.—Nueve diputados conservadores han presentado a la Cámara de los Comunes una moción pidiendo la destitución por la reina Isabel del déan de Canterbury, por acciones perjudiciales a los intereses de los súbditos británicos.—Efe.

Otro veto de Rusia en la ONU

Sede de las Naciones Unidas, 9.—La Unión Soviética ha vetado, como era de esperar, en el Consejo de Seguridad, la propuesta norteamericana para condenar la difusión de falsas acusaciones sobre la guerra bacteriológica. Votaron en favor de la propuesta nueve naciones, se abstuvo Pakistán y voto en contra la Unión Soviética.—Efe.

Taft y Eisenhower consideran a España como baluarte vital contra el comunismo

HAN MANTENIDO UNA ACTITUD AMISTOSA HACIA NOSOTROS

de representantes sindicales norteamericanos, que no apoyaría la inclusión de España como miembro de la Organización del Pacto del Atlántico Norte. Cuando se intentó puntualizar el alcance de esta declaración, el cuartel general del general Eisenhower manifestó que no podía confirmarla ni desmentirla, pues se trataba en todo caso de una conversación privada sin alcance oficial. Y, últimamente, se habló de unas manifestaciones del senador Lodge, en las que Eisenhower indicaba que España es un valor vital para el mundo no comunista a causa de su posición estratégica, de su denodado potencial humano y de su fuerte repulsa al comunismo. Se inclinaba el general Eisenhower en favor de una relación bilateral entre España y los Estados Unidos.

HISTORIAL DE TAFT

Por lo que se refiere a Taft, en su actuación legislativa figura el hecho de haber votado "sí" el 1 de agosto de 1950 sobre la proposición de Mac Carran de ayuda financiera a España, la cual fue aprobada por 65 votos contra 15 por el Senado. Taft votó también, en 31 de agosto de 1951, a favor de una enmienda del senador Owen Brewster, por la que se tendía a la inclusión de España, Alemania occidental y Yugoslavia en el plan del programa de cooperación de emergencia. La enmienda fue rechazada por 38 votos contra 29.

HISTORIAL DE EISENHOWER: RESPECTO A ESPAÑA

El 3 de junio pasado, en una conferencia de Prensa, celebrada en Washington a su regreso de Europa, el general Eisenhower ligó, en sus comentarios, a Yugoslavia con España, pronunciando una conferencia sobre democracia. Esta combinación de temas pareció inoportuna a algunos, que alegaban las grandes diferencias que existen entre los Gobiernos de ambos países. Algunos círculos españoles estimaron también que Eisenhower había pretendido dar una no perdida lección de democracia, estimaron que éste, apretado Algunos defensores del general por preguntas, se había enfocado en una improvisación que no reflejaba exactamente su modo total de sentir. Anteriormente, en febrero de este año, se afirmó que Eisenhower había dicho en París, a una delegación

Detenciones comunistas

Londres, 9.—El general Ridgway ha llegado esta mañana al aeródromo de la capital británica.—Efe.

Margaret Truman llegará a París el día 25

París, 9.—La hija del presidente Truman llegará a París el día 25, para iniciar una recorrida de dos meses por Europa, según anuncian funcionarios del Servicio del Turismo.—Efe.

EL SANTO JEFATURA PROVINCIAL DEL DIA

DIA 10 DE JULIO

Santa Felicidad y sus siete hijos, mártires



El capítulo de padricos corrió ayer a cargo de OLMEDO, que vela por los intereses de su comarca, como es natural. Además, aprovecho la ocasión para dar una mano al grupo escolar en construcción, que, dicho sea de paso, va llegando a feliz término.

Tampoco se duermen TORRELOBATON y "adiláteros" en sus negocios, que cambiarán en mucho la fisonomía y la importancia del partido de la Mota del Marqués. La presencia del ingeniero jefe del Instituto de Colonización es un síntoma de que las cosas van adelante con buen suceso.

BARRUELO resuelve la pega del camino a Adalia y tiene ya en cartera seis viviendas de nuevo cuño para obreros y funcionarios, que no es grano de anís. Y hemos visto asimismo a una nutrida Comisión de VILLALON, que nos habla orgulosamente de cambios beneficiosos producidos en los últimos tiempos a su favor: fuente pública, abrevadero y una calle que era vergüenza de la villa y hoy es modelo que para si quisieran lugares de alto copete.

En el año 165 vivía en Roma una santa viuda llamada Felicidad, de muy noble familia y muy noble virtud, con siete hijos; en su casa todo era orden y piedad, por lo que se convertían muchos gentiles. Furioso los sacerdotes de los ídolos viendo el abandono de adoradores paganos, la denunciaron al emperador, quien confió el asunto al prefecto de la ciudad. Este llamó a Felicidad y le rogó que sacrificase a los ídolos si no quería hacer infelices a sus hijos y aun a sí misma. Rehusó dignamente la Santa tal propuesta y confesó su fe y la de sus hijos en Jesucristo Dios verdadero. Entonces Nizos presentó a todos ante el tribunal y allí mismo la madre les exhortó con santa vivacidad y con el más encendido entusiasmo a que no renegasen jamás de sus creencias. Furioso el prefecto, hizo abofetear a Felicidad en presencia de sus hijos, y después de separar a los siete hermanos les fué llamado uso por uso, proponiéndoles sus designios y sus halagadoras promesas; mas los jóvenes se conservaron fieles a su religión, por lo que fueron azotados. Consultado el emperador, mandó que a todos se les hiciera morir bajo el peso de los tormentos, y así Jenaro murió azotado y quebrantado por los plomos de los vergüenos; Félix y Felipe, molidos a palos; Silvano, despenado; Alejandro, Vidal y Marcial, descabezados. Al cabo de cuatro meses, también la madre volvió al cielo, martirizada.

Parece ser que las farolitas que iluminaban antes la Acera de San Francisco llenen ya otro sitio señalado para dar luz. Esta vez servirán de adorno práctico y luminoso al Paseo de Zorrilla, bastante necesitado de luces, la verdad.

También, según los últimos rumores, van a desaparecer las farolitas que hoy existen en la Avenida del General Franco.

Los apliques de pared se imponen y quizá resulten más económicos...

Los automóviles de los turistas continúan siendo todo un espectáculo para los chiquillos y para muchos mayores.

Eso está mal pero es que también hay cada turista...

De espectáculos, casi nada; en algunos cines programas dobles, aunque no refrigerados.

El tiempo se arregla definitivamente. Han pasado los días inseguros y con ellos las lluvias.

A los de la Pèrgola toca, pues, hacer su agosto ahora.

EL DUENDE

CUPON DE LOS CIEGOS

Premiado con 50 pesetas

Núm. 023

y con 5 los terminados en 23

Parte meteorológico

Datos meteorológicos registrados desde las 19 horas del día 8 hasta las 19 horas del día 9.

Presión.—A las 8, 706'7; a las 13, 706'1; a las 19, 704'7.

Temperatura del aire.—A las 8, 15'2; a las 13, 26'2; a las 19, 30'2.

Dirección del viento.—A las 8, Norte; a las 13, calma; a las 19, Norte-Nordeste.

Velocidad del viento.—A las 8, 11 kms. por hora; a las 13, calma; a las 19, 4.

Estado del cielo.—A las 8, casi despejado; a las 13, casi despejado; a las 19, casi despejado.

Temperatura máxima: 31'4.

Temperatura mínima: 12'7.

Velocidad máxima del viento: 23 kilómetros por hora.

Farmacias de guardia

TURNO DEL 5.º AL 11.º DE JULIO

Sr. Llano Campo. Duque de la Victoria, 17.

Sr. Retuerto. Augustinas, 22.

Sr. Amigo Crespo. Paseo de San Vicente, 12.

Multos

JUEVES 10
Santos Jenaro y hermanos, mártires

Misa propia, color encarnado. Segunda oración "A cunctis", tercera a elección y cuarta "Ad repellendas tempestates".

EXPOSICION DEL SANTISIMO
En Santiago, de 6,30 a 8,30 de la tarde; a las 8, estación, rosario y reserva.

En las Reparadoras, después de la misa de 8. Por la tarde, a las 6,30, estación, rosario y reserva.

En las Esclavas, misa y exposición a las 8. A las 6 de la tarde, estación, rosario y reserva.

SANTUARIO NACIONAL
Misa desde las 7,30. Por la tarde, a las 5,30, exposición del Santísimo; a las 7,30, estación, rosario, ejercicio y reserva.

NOVENA A NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN
Día tercero de la solemne novena a Nuestra Señora del Carmen en las siguientes iglesias: Santiago.—Se hace el ejercicio a las ocho de la tarde.

San Ildefonso.—Misa y novena a las 8. Por la tarde la novena con sermón por el P. Vicente Rubio, a las ocho.

San Andrés.—Misa de comunión y novena a las 8. Por la tarde, ejercicio y sermón por el R. P. Alberto Riera, a las 8.

Nuestra Señora de la Antigua. Misa a las 8. Por la tarde, a las 8, ejercicio y sermón por el señor cura párroco.

San Juan.—Misa a las 8. Novena y sermón por don Ángel Santamaría, a las 8 de la tarde.

Nuestra Señora del Carmen (Delicias).—Misa a las 7,30 y 8,30. A las 8 de la tarde, ejercicio de la novena y sermón por don Juan María Sánchez.

San Benito (PP. Carmelitas). Misa a las 7 y a las 10 la solemne. A las 6 de la tarde, novena y sermón por el R. P. Urbano del Niño Jesús.

El Carmen (Extramuros).—Misa a las 7. A las 7,30 de la tarde, novena y sermón por el R. P. Sabino Zubleta.

Jesús Nazareno.—Misa de comunión a las 9. A las 8,30 de la tarde, novena y salve.

Carmelitas del Museo.—Misa a las 8,30. Por la tarde, novena y sermón por el R. P. Justo Gil, del Corazón de María.

PP. Franciscanos (Sagrada Familia).—A las 8 de la tarde, ejercicio en la función eucarística.

VIERNES 11
San Pio I, Papa y mártir

Misa "Si diligis me", color encarnado. Segunda oración "A cunctis", tercera a elección y cuarta "Ad repellendas tempestates". Prefacio de Apóstoles.

VALLADOLID

ESQUINA DE LA CIUDAD

El excelentísimo señor Gobernador Civil ha impuesto quince días de arresto en la Prisión Provincial, a Angel Sanz Quintana de 27 años, con domicilio en calle de la Asunción, número 46.

Cumplirá este arresto por faltas a la moral.

Sancionado por inmoral

El excelentísimo señor Gobernador Civil ha impuesto quince días de arresto en la Prisión Provincial, a Angel Sanz Quintana de 27 años, con domicilio en calle de la Asunción, número 46.

Cumplirá este arresto por faltas a la moral.

"Auxilio Social" Primera Comunión de los niños acogidos en sus establecimientos

El día 8 del actual, en la Iglesia de Nuestra Señora de las Angustias, han recibido por primera vez la Sagrada Comunión los niños de los establecimientos de "Auxilio Social", Guardería Infantil, Comedor Infantil y los del internado Hogar "Cibiel Mayano".

Celebró la misa y administró el Pan de los Angeles el asesor religioso provincial, don Remigio Arcoz, quien dirigió a los pequeños una sentida plática, terminando el solemne acto cantándose la Salve.

Los niños que se acercaron a la Sagrada Mesa fueron después, obsequiados, en unión de sus padres y familiares, con un espléndido desayuno servido en el Comedor Infantil de Calderón.

También les fueron entregadas preciosas estampas recordatorias, dulces, prendas de vestir, zapatos, devocionarios y rosarios.

Asistieron al acto todo el personal de la Delegación, el señor Capellán del citado Hogar y las directoras, profesoras y cumplidoras del Servicio Social de los mencionados establecimientos.

SUCESOS

HERIDO EN ACCIDENTE DE TRABAJO

En la Casa de Socorro fué atendido ayer Enrique Rodríguez Lueño, de 20 años, domiciliado en Pajaritos Altos, letra 5. Presentaba herida punzante en la cara plantar del pie derecho, de pronóstico leve, producida en accidente de trabajo.

RUNDUN DE MODAS

La moda femenina es tan extraña que lo que hoy es moda ya no es mañana más que algo trastroco ¡Una antigüalla!

Ahora son los vestidos de faldas anchas; y hace falta más tela para una falda que para el tapizado de una anticámara...

Los padres de familia los que se encargan de pagar, se molestan, pero ellos pagan con las faldas estrechas y con las anchas.

Si bien es cierto, amigo que entre las faldas prefieren las estrechas, son más baratas.

CAN-CA

FISCALIA PROVINCIAL DE TASAS DE VALLADOLID

Comisión para la venta de vehículos automóviles intervenidos

Por el presente anuncio se participa que la subasta que se tenía anunciada para el día 14 del actual del vehículo marca RCO matrícula B. 70036 y que había de celebrarse en los locales de esta Fiscalía Provincial de Tasas de Valladolid, se suspende y se deja sin efecto la celebración de dicho acto.

Hoy pueden cobrar en Hacienda

Segundo Mongil, Dionisio Barrioso, Leonisa Gutiérrez, Edmundo de Cossio, José María Ballesteros, Marcelino San José, Rafaela Calzada, Fernando Miranda, Angel Calzada, Bienvenido Pérez, Julio González, Carlos Julio, Angel López, Argemiro Vázquez, Antonio Soriano, Manuel García, Timoteo Quiñones, Juan Herrero, José Lozano y Francisco Llorente.

Prente de Juventudes

CAMPAMENTOS

Hoy, jueves, a las diez menos cuarto de la noche, regresarán a este capital los camaradas que componen el primer turno del campamento "Onesimo Redondo", instalado en Somo-Loredo (Santander), comunicando por la presente nota a todos sus familiares que se encuentran sin novedad.

ESTACION PREVENTORIAL

Las camaradas que el día 8 salieron para la estación preventiva que el Frente de Juventudes tiene instalada en Puebla de Sanabria, han llegado a la misma sin novedad.

Lo que se comunica para conocimiento de los padres y familiares de los interesados.

HOY, ULTIMO DIA para retirar las localidades de la novillada del día 18 los abonados

A petición de numerosos aficionados ha sido prorrogado el plazo para retirar los señores abonados las localidades para la monumental novillada que tendrá lugar en Valladolid el día 18, en la que tomarán parte MONTERO, PEDRES y "JUMILLANO", con ganado de don Juan Cobeleda. Las entradas están a disposición de los abonados esta tarde, de cuatro a ocho, en las taquillas de la Empresa, calle de Alcañices.

Conferencia del profesor Kolnai

El próximo lunes, día 14 y en el salón de actos del Palacio de Santa Cruz, pronunciará una conferencia sobre el tema "Errores frecuentes del anticomunismo", el profesor Aurelio Kolnai, actual presidente de la Universidad Laval, de Quebec.

Las invitaciones para este acto podrán recogerse a partir de mañana viernes y hasta el próximo lunes por la mañana, en las oficinas de la Delegación Provincial de Información, Alcañices 1.

Radio Falange

PROGRAMA PARA HOY

Sobremesa.—13,30: Sintonía y apertura. 13,35: Información de Prensa. 14: Guía comercial. 14,30: Conexión con Radio Nacional de España. 14,45: Noticias locales. 15: Señales horarias. 15,05: Música variada. 15,30: Cierre de la estación.

NOCHE.—21: Sintonía y apertura. 21,05: "Pan", revista de la Delegación Nacional de Sindicatos. 21,30: Información local, notas y avisos. 21,45: Conexión con Radio Nacional de España. 22: Guía comercial. 22,15: Noticias de las Delegaciones y Servicios de la Falange. Local. 22,30: Pérez Prado y su orquesta. 22,45: Canciones de Celis Gámez. 23: Irma Vila y su Mariachi. 23,15: Música selecta. 23,45: Música regional. 24: Cierre de la estación.

EL MERCADO EN VALLADOLID

HORTALIZAS

Tomates, a 4 pesetas kilo; repollo, a 2; cebollas, a 4; lechugas, a 0,80 y una peseta pieza; patatas, a 1,40 kilo; alubias verdes, a 3,50; pimientos, a 8,50.

FRUTAS

Cerezas, a 9 pesetas kilo; besugo, a 3; chicharros, a 2, 2,50 y 3; bonito, a 12 y 13; merluza, a 23 y 24; almejas, a 11; sardinas, a 7,50; merluza, a 14.

PESCADOS

Besugo, a 9 pesetas kilo; besugo, a 3; chicharros, a 2, 2,50 y 3; bonito, a 12 y 13; merluza, a 23 y 24; almejas, a 11; sardinas, a 7,50; merluza, a 14.

Escuela preparatoria del Instituto "Zorrilla"

ANUNCIO DE VACANTES

Vicantes 50 plazas en la Escuela Preparatoria, los aspirantes a dichas plazas presentarán en la Secretaría de este Instituto los documentos siguientes: Instancia del padre o representante familiar dirigida al Ilustrísimo señor Director, certificado médico de estar vacunado contra la viruela y la difteria y partida de nacimiento, legalizada y legtimada, los nacidos fuera de la capital, las aspirantes han de estar comprendidos entre los ocho y diez años de edad. Los alumnos que tengan solicitada plaza, se presentarán a las diez de la mañana el día 26 de septiembre, para realizar las pruebas correspondientes de selección.

RADIO VALLADOLID

NOCHE

20: Sintonía y apertura. 20,5: Discos solicitados por los socios infantiles. 20,30: Discos solicitados por los socios femeninos y protectores. 21: Discos dedicados y de felicitación. 21,35: Música variada. 21,45: Conexión con Radio Nacional de España. 22,5: "Los deportes al día", por Santiago Gallego. 22,10: Canciones de películas. 22,20: "Croniquilla local", por F. J. Martín Abril. 22,35: Información local. 22,55: Intermedio musical. 23,45: Emisión de la mujer. 23: Recital de piano por María Antonia Soto. 23,15: Música de baile. 23,45: Concierto de orquesta. 24: Lectura de programas y cierre de la estación.

HIPOTECAS

con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4% por 100. Amplio plazo de amortización.

TRAMITACION RAPIDA

DAGOCA y HERGON, S. L.
Avenida de José Antonio, 55. MADRID

VIAJEROS

Han salido:

Para San Sebastián, don José Luis Martínez, don Daniel Ibáñez y don Alfonso Gallego.

Para Alaejos, don Lucio Diéguez.

Para Vigo, don Santiago Ruiz, don José García, don Juan Pita, don Julián Gómez y don Pedro Luque.

Para La Coruña, las señoras Margarita Gutiérrez y Felisa Baquer.

Para Ceutona, don José María Palencia con su esposa.

Para Sevilla, don Vicente Aragonés.

Para Burgos, don Ismael Rodríguez Sánchez con su esposa doña Andrea Sacristán y sus hijos Ismael y Dorotea.

Acción Católica

SECCION DE CARIDAD PILARICA-PAJARILLOS

Esta tarde, a las ocho y media, en el convento de San Pablo, círculo de estudios para las jóvenes de las secciones de caridad de estos barrios.

TELÉFONOS para casos urgentes

BOMBEROS 1222
CASA SOCORRO 3000
POLICIA 1801
GUARDIA CIVIL 3397

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CULTURA GENERAL-IDIOMAS

ACADEMIA CCC
PDA FOLLETO GRATIS
APART. 108 SAN SEBASTIAN.

AGENCIAS

ABONOS, gestiones oficiales, certificados, pasaportes, transferencias auto movistas. Anselmo de la Iglesia, Quijeto de Llanos, 17.

APRENDA por correspondencia a elaborar sus vinos. Cursos sencillos, económicos.

Solicite pte o gram a vericadores, sembradores remolacha. Maquinaria agrícola. Tejeda y Diaz. Burgos. 17. Palencia.

CARTELERIA DE ESPECTACULO

ZORRILLA
Desde las 3. BUTACA 4 pesetas

Horizontes perdidos
Ronald Colman, Jane Wyatt, y

4 pasos por las nubes

CAPITOL
Desde las 5. BUTACA 3 pesetas

El rayo atómico
(Versión completa en dos partes), por RALPH MORGAN

CINEMA ROXY
HOY DESDE LAS 5,30

Abbott y Costello contra los fantasmas y ESTUDIO EN ROJO
BUTACA DESDE TRES PESETAS

CINEMA LAFUENTE
HOY — Desde las seis —

ULTIMO DIA

El abrazo de la muerte
DALLA
EN TECNICOLOR

PRONTO EN VALLADOLID Pepe Nieto y Nani Fernández

Gran Teatro LOPE DE VEGA

SABADO PROXIMO: GRAN COMPANIA DE COMEDIA

PAULINA SINGERMAN
con PABLO GARSABALL, JULIO SANJUAN, IVONNE DE LYS, PASTOR SERRADOR y LUISA SALAS

Dirección artística: FERNANDO GRANADA

PRESENTACION a las 7,30 y 11. ESTRENO de la aventura cómica original de INSAUSTI y MALFATTI, titulada

ESPOSA ULTIMO MODELO
Creación de la eminente actriz PAULINA SINGERMAN

LOPE DE VEGA
CONTINUA DESDE LAS CINCO Hoy y mañana, últimas proyecciones del emocionante programa doble

El signo del zorro
Por TYRONE POWER y

La sombra de Frankenstein
Por BORIS KARLOFF y BASIL RATHBONE

Teléfono de LIBERTAD 2373

Gran Cinema Co

PALACIO DEL CINE

PRECIOS DE VERA
Butacas desde CUATRO pesetas

Programa doble en sesión continua desde las CINCO

La ultramoderna superproducción en precioso color TÉCNICOLOR

RAICES DE PASION
Por Van Heflin, Susan Hayward y Boris Karloff

Y la emocionante película

El hombre invisible
Por SIR CEDRIC HARDWICKE y VINCENT PRICE

LOPE DE VEGA

CONTINUA DESDE LAS CINCO Hoy y mañana, últimas proyecciones del emocionante programa doble

El signo del zorro
Por TYRONE POWER y

La sombra de Frankenstein
Por BORIS KARLOFF y BASIL RATHBONE

Teléfono de LIBERTAD 2373

MAQUINAS punto dos

guajillos Dubled, rodamientos bolas, Profetas domicilio. Flomax. Entrega inmediata. Garantía. Palacio Máquinas. San Bernardo, 42. Madrid.

MOTORES eléctricos y de gasolina, todas potencias; grupos motor bombas, ensacadoras metálicas, aventadoras a mano y motor, prensas y husillos para uva, piezas y accesorios. Almacenes Pipnache. Palencia.

ARADOS "Brahant" y verederos "Triplex", gradas, rastras y piezas, vende "Central Agrícola". Frente Estación Autobuses. Burgos.

ESTARO "IME". Ferreteria "La Campana". Instituto, 35. Teléfono 2019. Gijón.

COMPRESORES de aire desde 1,10 hasta 80 H.P. Comercial Adolfo Alvarez. Consejo de Cigto, 469. Barcelona.

CASA GONZALEZ. Máquinas de punto todos los tamaños. Accesorios. Seriedad. Burgos Nuevo, 11. León. Central Oliver, 14. Madrid. Constructores: José Torregrosa e Hijos, Utiel.

VENTAS

AVICULTORES: Mezzadía en el pleuro de vuestra gallina, el 20 por 100 de "Polvos Poderosos". Estimulan grandemente la puesta. Hijos de Abel González. Miguel Iscar, 14.

MADEBAS pino, castaño, chopo, tarimas. Tableros fibras "Tablex". Almacén de maderas y aserradero Emiliano Martín. Alamillos, 9.

Anuncios Telegráficos

Hasta 10 palabras, 2 pesetas; cada palabra más, 20 céntimos

GRUPOS convertidores 1.100, 1.250 y 1.500 W. Grupo convertidor "Mercurio" de 1.400 amperes. Comutadores 750 kva. Alternadores 960, 1.650 wva. Transformadores reguladores de tensión 500, 1.000 kva. Victoriano Santisteban. Antonio Acuña, 10. Madrid.

PRENSAS maquinarias vinícolas. Con sultas a Maquinaria Rezola S.L. Ingenieros. Apartado 2 Logroño.

LUBOS de cemento, de trallizo y de gres. San Pedro y San Felices, 12. Puente Cereceda. Burgos.

MAQUINAS hacer punto Diamant y Dubled, sin empalmar, cinco años garantía. Facilidades pago. José Luis V. Viejo. Azcarra, 4. Oviedo. Solicito representantes.

ALTER NADORES de 1, 2, 3, 5, 7, 13 y 22 Kw. Disponibles. A. Basser. Mantener, 155. Barcelona.

ELECTRICISTAS Las mejores condiciones en material eléctrico. "Dasmont". Lealtad. 3. Santander.

MOTORES "Diesel" para riegos, molineras, industrias; alternadores nuevos. E.L.U. Maquinaria eléctrica. Carmelo Gil, 4. Teléfono 13433. Bilbao.

LABRADORES! No hay roturas utilizando en vuestros arados la reja patentada "Cuevas". Patente número 13.087. Único fabricante en España. Cuevas, Riesco.

Croniquilla DE MADRID

SITUACION DE LOS CAMPOS Se han dado a conocer algunos datos técnicos, realmente interesantes, del estado de las cosechas y los pastos en la actualidad. La situación general, con algunas excepciones inevitables, es excelente. La remolacha azucarera, los viñedos y los olivares acusan perspectivas muy satisfactorias. Las lluvias del pasado mes de mayo han beneficiado los sembrados de cereales y leguminosas. Los daños causados por las tormentas han sido, afortunadamente, de poca cuantía, salvo en algunas comarcas donde el pedrisco causó perjuicios graves, como en la provincia de Valladolid, por ejemplo. Los pastos son buenos, pero la ganadería sufre los efectos de la fiebre aftosa, aunque su carácter es benigno. Las muertes son escasas y casi todo el ganado afectado se recupera.

VUELOS Y TRABAJOS Han continuado las pruebas de los aviones de vuelos sin motor. Hoy se repitieron los vuelos de distancia libre a punto prefijado. Casi todos los inscritos en estas pruebas se mantienen en la brecha de la competición. El viernes seguirán esos vuelos a punto prefijado, de acuerdo con la petición de muchos de los participantes. Entretanto, la Organización Científica y Técnica Internacional de Vuelo a Vela (O. S. T. I. V.) prosigue sus tareas de estudio en la instalación del Real Aero Club.

PERIODISTAS EXTRANJEROS El vicepresidente del Sindicato de periodistas de Buenos Aires ha estado en la Asociación de la Prensa para saludar a su Directiva. El periodista portorriqueño señor Reyes, que acaba de llegar a España, cumplimentó al delegado nacional de la Prensa del Movimiento y presidente de la Federación de Asociaciones, don Lucio del Alamo, entregándole un mensaje de sus compañeros de Puerto Rico. Finalmente, se ha ofrecido un vino de honor a don Pedro Folkinhoff, vicepresidente de la Asociación Internacional de Prensa; a don Renato Almeida, jefe de los Asuntos de Prensa del Ministerio del Brasil, y a don Gerardo Serra, secretario de la Asociación de Prensa de Sao Paulo. Estas visitas y agasajos ponen de relieve el interés que en el mundo despierta la actual vida española. Interés que se manifiesta en la constante presencia de los más relevantes cronistas extranjeros.

FIESTA NACIONAL ARGENTINA Se ha celebrado hoy en Madrid la fiesta de la Independencia nacional argentina, con ocasión del 133 aniversario de esa declaración. En la Catedral se celebró una misa, a la que asistieron las autoridades madrileñas y gran parte del Cuerpo Diplomático, así como casi toda la colonia argentina. Después, a primera hora de la tarde, el Encargado de Negocios recibió, en el hotel donde se hospedaba, a sus connacionales en Madrid.

DE FUTBOL Ha salido para Barcelona, por vía aérea, el equipo de fútbol del Sevilla. Desde Barcelona se trasladará a Costa Rica. Forman el grupo de expedicionarios quince jugadores y cinco acompañantes. Van primero a Costa Rica. Luego visitarán San Salvador, Ecuador, Guayaquil, Perú y Chile, jugarán un total de diez partidos en dichos países. El regreso está previsto para la primera quincena de agosto próximo. El Real Madrid después de su excursión por América, está convocado para el 20 de agosto, en que comenzará sus entrenamientos con vistas a la temporada inmediata. A los Atleticos se les ha concedido un descanso tras de su actuación en Cuba.

SE CASA LOLA FLORES? Las noticias de un posible enlace matrimonial de la genial Lola Flores, parecen confirmarse. Lola escribe con frecuencia desde México. Sus actuaciones allá son cada vez más celebradas y hay muchos días en que la adquisición de localidades para presenciar sus bailes y escuchar sus canciones, constituyen verdaderos conflictos. Pero Lola siente la nostalgia de España y en todas sus cartas habla de volver lo antes que pueda. En cuanto a la noticia de la boda, se dice que tan pronto como suavicen las cosas no tardará mucho en realizarse. El elegido por la famosa artista es un joven artista de cine, a quien se dice que Lola ha enviado como regalo una magnífica pitillera de oro.

HOMENAJE A UN PROFESOR Han sido entregadas, en un sentido homenaje, las insignias de la Enciclopedia de Alfonso X el Sabio a don Marcelino Reyero, inspector de Primera Enseñanza, que ha ejercido hasta ahora la Secretaría del Patronato Escolar de Suburros de Madrid y de todos los Patronatos Escolares de España. Su labor ha sido altamente eficaz y por ello se le ha rendido este tributo de admiración y simpatía, refrendo de una actuación tan destacada. Francisco CASARES

Mata a una loba y cinco lobeznos

León, 9.—En un monte de Portilla de Luna, Primitivo Suárez vió como una loba de gran tamaño abandonaba su cueva. Esto le llamó la atención y se acercó a la cueva, donde había cinco lobeznos. Dio muerte a cuatro y quiso capturar vivo al quinto, pero no lo consiguió. Ayudado por otros vecinos, logró dar muerte al lobezno y, más tarde, a la loba. Esta había producido daños en el ganado por valor de más de quinientos pesetas.—Cifra.

CRONICAS INTERNACIONALES DE Libertad

LONDRES GRAVE CRISIS EN EL SENO DEL PARTIDO CONSERVADOR

Se asegura que Eden pasará a desempeñar en breve funciones de política interior

Londres.—(Servicio especial de crónicas "Amunco").—¿A dónde llevarán las divergencias surgidas en el seno del Partido Conservador británico? Los pronósticos de los círculos londinenses bien informados, pronósticos que, desde luego, no han trascendido al gran público, distan mucho de ser optimistas. En el curso de los dos últimos meses han surgido en el seno del partido grupos hostiles a la política del primer ministro y parece dibujarse una verdadera "ala izquierda" conservadora contra Churchill, acudida probablemente por el ministro de Hacienda, Butler. Los ataques lanzados contra Churchill en las últimas semanas han tomado tal amplitud que ya no es posible ocultarlos. Según un órgano tan ponderado como "The Economist", el Gobierno conservador carece de coordinación y de cohesión, como lo demuestran, entre otros muchos ejemplos, las recientes declaraciones hechas sobre la balanza de pagos por influentes miembros del Gabinete. Como es sabido, hace poco el propio Churchill pintó un cuadro dramático de la situación económica inglesa, advirtiendo que "tocaba el timbre de alarma". Al día siguiente su ministro de Hacienda, Mr. Butler, basándose en cifras relativas a las reservas del bloque de la libra, sacaba conclusiones mucho menos alarmantes. Sería verdaderamente trágico para el Partido Conservador, pero no obstante posible, que el descontento existente en el seno del partido y de su grupo parlamentario aumentase hasta el punto de obligar a ejercer sobre Churchill presiones para que se retire y ceda el puesto a un hombre más joven. El talento político de Churchill, y en particular su perspicacia en las cuestiones de política internacional y de defensa, son demasiado importantes para privar a Inglaterra de sus servicios. Sobre esto están de acuerdo casi todos los grupos conservadores. Pero un número creciente de "jóvenes miembros" del partido piensa que ya es hora de que Churchill ceda a otras personas una gran parte de su trabajo y su responsabilidad.

Según estos grupos, la solución más lógica sería trasladar a Anthony Eden del Foreign Office al Ministerio del Interior, con funciones de vicepresidente ministro. Según algunos, esta solución está ya próxima y Eden abandonaría su puesto actual para desempeñar un papel dirigente en la política interior tan pronto como los tratados de Bonn y de París hayan sido ratificados por los Parlamentos de los países interesados. Desde luego, las personas próximas a Eden declaran que estos rumores carecen de todo fundamento y que el secretario del Foreign Office no piensa abandonar su tarea de contribuir a una disminución de la tensión internacional y favorecer un mejoramiento de las relaciones entre los países. Sin embargo, los círculos conservadores no se esfuerzan ya en ocultar que existe un gran mal-estar en el seno del partido y que quizá la hora de las soluciones drásticas esté cercana.

PARIS El mariscal Juin ha dicho dos cosas que...

PUEDEN CAMBIAR EL CURSO DE LA HISTORIA FRANCESA

Hay quien cree que todo es propaganda para ser diputado

Paris.—(Crónica de nuestro corresponsal, Manuel de Agustín). El infatigable Daniel Mayer interpelló al Gobierno preguntando por qué se toleraba que el mariscal Juin, "un militar en activo, hiciera el elogio, a título póstumo, de un condenado a muerte por inteligencia con el enemigo". Este era el tercer capítulo de una reciente y curiosa serie de acontecimientos políticos que pueden incluso cambiar el aspecto de la vida francesa. Como primer acto oficial al que asistía con el grado de mariscal de Francia, Juin dijo que "el cuerpo de Petain deberá un día reunirse en los campos de Verdún a los miles de soldados que animó y dirigió en el curso de la batalla victoriosa". Esta simple verdad, elemental y modesta, irritó al cabezalla socialista. Para la mentalidad de Daniel Mayer, cavar una fosa entre sus soldados al más prestigioso de los generales franceses de nuestro tiempo, es un elogio intolerable que no se debió permitir en los labios de un jefe recién ascendido. Por ello reclamó del ministro del Ejército que llamara al orden al notable militar.

No creemos que la reprimenda fuera muy severa, puesto que después de una cordial entrevista con el presidente Pinay, el mariscal Juin salió sonriente del despacho, y el jefe del Gobierno declaró que el "incidente" estaba liquidado. Mientras tanto, una nueva manifestación del inspector de las fuerzas francesas—este es el cargo que desempeña—había levantado no pocos comentarios. Según las notas que tomaron ciertos periodistas, el mariscal dijo en un banquete que "si los Estados Unidos no comprendían la situación en África, Francia acabaría abandonando la O. N. U., con cuya decisión se agrandaría a los ojos de la Historia". Frente a esta segunda declaración, sorprendente, se registraron tantas reacciones como ante la primera, pero de carácter diplomático, en lugar de político. Los ministros de la Cuarta República se preguntaron un nombre de quién adelantaba semejante propósito. Los embajadores comenzaron a interrogarse sobre lo que había detrás de

estas palabras, y los observadores se lanzaron a deducciones arriesgadas sobre el móvil que inspiró semejantes discursos. Como nunca faltan los que encuentran un gato para un ratón, en ciertos círculos afirman que el mariscal Alfonso Juin pretendía solicitar la investidura de diputado, presentándose para el puesto que dejaría vacante René Mayer—ningún parentesco con Daniel Mayer, ni siquiera político—cuando éste abandone la Asamblea para representar a Francia en el Alto Comité de Carbón y Acero. Si el mariscal logra salir elegido—probabilidad lógica, puesto que los hombres con prestigio no abundan en la palestra política—, entonces ya le adjudican la ambición de aspirar a la Presidencia de la República cuando de aquí a un año y medio quepa el puesto vacante por término del mandato vigente.

Como se ve, el plan es casi maquiavélico. Iniciar ya a estas alturas una propaganda electoral, arrojándose iniciativas políticas con vistas a un efecto que debe sostenerse dieciocho meses, nos parece un exceso de premeditación. Creemos más bien que el mariscal, al nombre a Petain, lo hizo como soldado y militar fiel, y al decir Francia lo hacía como francés. Creemos que en cuestión política no lanzó ni siquiera un suspiro; pero en caso de equivocarnos, sería curioso admitir que la entrada en el hemisferio de un mariscal en activo, podría nuevamente cambiar el curso de la historia de Francia. Hasta ahora, los precedentes de militares en política, siempre arrastraron al pueblo francés tras ellos. Este pueblo, como todos, prefiere un héroe a cien políticos.

Actos de bandidaje comunista en Birmania Rangún, 9.—Bandas comunistas se apoderaron por unas horas de la localidad de Daiku, en Birmania septentrional, incendiando casas y comercios, y dando muerte a dos personas. El orden pudo ser restablecido por refuerzos de tropas birmanas, que causaron graves pérdidas a los rojos. Se tienen noticias de que más de sesenta comunistas resultaron muertos cerca de Twangzin, en la provincia de Arakan.

ROMA Ingrid Bergman y Rosellini llaman a sus hijos con nombres distintos a los que figuran en el Registro Civil

HAY QUIEN FIRMA CON EL NOMBRE DE "AEROPLANO" POR UN CAPRICHO FAMILIAR



Roma.—(Crónica de nuestro corresponsal, Luis de la Barga).—Uno de los muchos problemas que atormentan la complicada existencia de la cinematográfica pareja Ingrid Bergman-Rosellini, consiste en que no consiguen que sus hijos se llamen como ellos desean. La actriz sueca y el director italiano luchan desesperadamente no sólo contra las pretensiones del primer marido de la señora Bergman—menos guapa al natural de lo que parece en las películas—, sino también con unas taxativas y rigurosas disposiciones legales que fijan ciertas limitaciones en la adjudicación de nombres propios a los recién nacidos. Cuando hace un par de años Ingrid Bergman tuvo su primer hijo en Italia, pensó ponerle el nombre de su marido, es decir, que se llamara Roberto. Tan natural pretensión no pudo verse realizada por existir una ley que regula las inscripciones en el registro civil, cuyo artículo 72 prohíbe categóricamente que los hijos adquieran el nombre propio del padre. Esta disposición tiene por objeto evitar confusiones en la identificación personal, ya que en Italia sólo se usa el apellido paterno. Por esta razón el caso del hijo de Rosellini tuvo un arreglo parcial, pues le fue otorgado el nombre de Renato, que también empieza por erre, para continuar llamándole familiarmente Roberto. Así, pues, ese Robertino Rosellini, tan fotografiado en brazos de su popularísima madre en todas las revistas cinematográficas de este mundo, no se llama Roberto, sino Renato. El No vendrá luego, cuando este niño sea mayorcito y tenga que sacar partida de nacimiento.

Por otra parte, Gelabert ha solidificado su posición en el Premio de la Montaña al pasar por el alfo de Ventoux en segunda posición, detrás de Robic. Segundo de la montaña con 41 puntos, sigue Gelabert a Coppi, que tiene 51, pero aventaja a Geminián, tercero, en diez puntos. Hoy, el esfuerzo del equipo español lo ha concentrado en apoyar a Gelabert. El mallorquín se encuentra en un gran momento. Sube las cuestas con su peculiar y limpio estilo, con mucha facilidad, y creo que, favoreciendo su posición, el equipo español puede aspirar a arrebatar el puesto a otros equipos que se mantienen actualmente por delante de España en la clasificación por naciones, pero que, en cambio, sus componentes empiezan a flaquear. Con esto quiero indicar que el bien Bernardo Ruiz ha sido rebasado por cuatro corredores, ello no ha sido debido a flojedad por parte de nuestro líder, sino a una preconcebida táctica de equipo, consistente en dejar hacer en carrera de la oportunidad. Bernardo Ruiz está muy bien situado. Sólo tres minutos se separan del belga Ockers, segundo de la clasificación general, y sería fuerte empeño desgastarse ahora cuando dentro de muy poco va a empezar la batalla de los Pirineos, última gran batalla de la Vuelta y donde será necesario echar el resto. Hoy, Bernardo Ruiz ha corrido con muchísima serenidad y reserva, apoyado por Pérez y estoy seguro que dentro de poco podrá recoger el fruto de su inteligente carrera. El apoyo que hemos prestado a Gelabert ha tenido, como hemos podido comprobar, su compensación. Ha llegado después de Robic a la cima del Ventoux, a pesar de que, en unión de otros corredores, ha equivocado la ruta y ha subido por una carretera que hacía más largo el recorrido. Gelabert ha vuelto a imponerse a Bartali en la escalada y creo que esta elocuente demostración de facultades es suficiente para

El "Tour", contado por Cañardo

El equipo español, que ha mejorado su clasificación, dará la batalla decisiva en los Pirineos

¿Desfalca COPPI? El equipo belga se rehace

Avignon.—(Crónica telefónica exclusiva de Mariano Cañardo, director técnico del equipo español).—Tal y como quería suponer, la escalada al monte Ventoux ha producido cambios en la clasificación general. Estos cambios no tienen un carácter sensacional, ya que los puestos permutados siguen separándose entre sí por un mínimo tiempo y podemos decir que nos ha favorecido a los españoles, pese a que Bernardo Ruiz ha perdido cuatro lugares al pasar del tercer al séptimo. No ha favorecido, en lo que cabe, la etapa de hoy, puesto que Gelabert y el resto del equipo español han acortado la distancia y el tiempo que tenían perdido respecto al primer clasificado, Fausto Coppi. Gelabert continúa en su 13 posición, pero ha ganado cerca de cinco minutos en su empeño de poder situarse entre los diez primeros. Por otra parte, Gelabert ha solidificado su posición en el Premio de la Montaña al pasar por el alfo de Ventoux en segunda posición, detrás de Robic. Segundo de la montaña con 41 puntos, sigue Gelabert a Coppi, que tiene 51, pero aventaja a Geminián, tercero, en diez puntos.

Los belgas se han rehace El equipo belga, después de las últimas bajas, entre las que se contó las de Derijcke y Van Stanberg, se ha reconstituido y tiene situados a los dos de sus hombres entre los cinco primeros, concretamente, en segunda y cuarta posición, y que son Ockers y Close. Estos dos corredores se encuentran muy recuperados moral y físicamente y considero que va a ser difícil empeño desbarcaarlos. Por ahora, son los únicos capaces de impedir a los italianos ocupar en bloque los primeros puestos de la clasificación. A los franceses, pese al esfuerzo que hoy ha hecho Robic y al que hizo ayer Dotto, no les voy capacitados para entrar en lucha franca con los italianos. Su acción sólo puede ser calificada de regular, con visos de empeorando. Nota destacada de la etapa de hoy podría ser la apreciación personal de que Coppi está pasando por un destallecimiento. Este sol meridional francés, que el año pasado ya ahuyentó a Coppi, parece ser que le ha perjudicado visiblemente y hoy ha peoteado con ciertas dificultades. No creo que el suceso tenga más importancia que el de un transitorio cansancio, pero siempre es importante cualquier anomalía que pueda advertirse en la marcha del "campeonato".

AVIGNON-PERPIGNAN, 225 KILOMETROS Si no nos vemos obligados a contrarrestar alguna arremetida de los holandeses, de los belgas o de los franceses, que no creo probable si tenemos en cuenta lo mucho que los corredores han acusado la dureza de la etapa de hoy, mañana, en el transcurso de la etapa Avignon-Pérpignan, de 255 kilómetros, trataremos de marchar en bloque y en cabeza, pero sin derrochar facultades. Vuelvo a repetir que es en los Pirineos donde va a ser necesario dar de sí cuanto podamos, que espero, tal y como van las cosas, que

El apoyo que hemos prestado a Gelabert ha tenido, como hemos podido comprobar, su compensación. Ha llegado después de Robic a la cima del Ventoux, a pesar de que, en unión de otros corredores, ha equivocado la ruta y ha subido por una carretera que hacía más largo el recorrido. Gelabert ha vuelto a imponerse a Bartali en la escalada y creo que esta elocuente demostración de facultades es suficiente para

Próxima visita del ministro de Defensa del Irak a España

Bagdad, 9.—El ministro de Defensa del Irak, Sjakhir el Ussaldrá mañana para Europa para dos meses de vacaciones, durante los cuales visitará España por espacio de varios días, como huésped del ministro del Ejército español, teniente general Muñoz Grandes.—Efe.

LO DE HOY La pugna preelectoral en los Estados Unidos

Por SALVADOR VALENTI El cronista hablaría por su de ese fantástico personaje, el señor del "Talgo", que ha ido del tren entre dos estaciones, para dar la sensación de contemplarlo con el viento. Pero este suceso, que duda ofrece una estupefante posibilidad para hacer reflexiones sobre el concepto de la prisa y otras muchas facetas de la moderna, como quiera que no rees sangre ni tiene un tintamático, forzadamente hay que darle arrumado en beneficio del tema del día, de uso que ha tal hora se considera trivial, incluso decisivo para la del mundo, aunque a fin de cuentas carezca de importancia. Muchas veces que la actual clave de la grandeza y de la primera dumbre del período, que la primera muno le parecía cosa de desprender así como dignos de compasión, cultivadores, impone su notiosa en letras de molde por una ma de toda clase de consideraciones.

Lógicamente, ninguna influencia debería tener sobre la vida de los períodos de cualquier nación de España, ni el discurso en la Mac Arthur ni las propias elecciones presidenciales norteamericanas. Sin embargo, y no sólo por que cosas se concenatan fatalmente por hechos más diversos repercuten los lugares más insospechados, porque de esas elecciones de la buena medida la paz o la guerra, la atención universal está de cliente de lo que sucede en el país de cuyos asuntos acaba de noticia hoy medio mundo, pues de Taft costia de otros errores sufrirá Ernest vidad el cayo medio y la humada, dirigiera se debate en una de Taft incertidumbre.

En tales circunstancias, para añadir de esa forma de asiento a lonjaje que va implícita en el monopolio de la noticia, por Eise hincha o se deshincha de acun fuertes con determinados intereses atronacionales y aun de partido, invención extraño que la Prensa española de no informada a través de las decisiones de agencias norteamericanas asigna apasionadamente la par. Preelectoral de la que se agobanado uno de los dos aspirantes a Dewey el Eisenh...

El discurso de Mac Arthur sólo por eso, justifica el que se acaba de darse en la fia. Su implacable revisión los yerros políticos democr tal vez constituye una especie de examen de conciencia normal, en el que acaso lo de nosos el partidismo. El recimiento de esos yerros, ac esté hecho en nombre de la sición, no por ello deja de una enorme importancia los pueblos sobre cuyo de se especuló alegremente en ta en Teherán y en Potsda sobre todo, para esa human sobre cuya suerte se sigue peculando aún hoy con idé alegría.

Cierto que, en democracia cuenta la razón, sino el número, y el número, en Norteam está en manos de los Síndico que pueden o no pueden—más probable es lo último identificarse con las necesidades nacionales, aunque vayan perjuicio de sus intereses propios. Pero eso lo veremos cumplido, do llegue la hora de la verificación que nada tiene que ver con otra de las Convenciones.

INDICE de 24 HORAS

San Sebastián, 9.—Ha aprobado la modificación proyecto de defensa del bal de Gros, de esta capital. Su supuesto de administración de 22.142.208 pesetas, y el contrata, 25.140.469.—Cifra

Berlin, 9.—En la sesión de la Asamblea general del Partido de Unidad Socialista, domin por los comunistas, el vicepresidente de la Alemania oriental, ministro de la Alemania oriental, considerado como el comunista más influyente en Alemania ha anunciado que se van a tomar medidas para reforzar la "zona seguridad", alrededor de Berlín y entre la zona soviética y la Alemania oriental.—Efe.

Washington, 9.—El secretario de Estado, Dean Acheson, regresado de su excursión, ha durado 17 días, durante cual ha visitado Europa e Italia. Fue recibido por el presidente Truman, que le la bienvenida.—Efe.

Próxima visita del ministro de Defensa del Irak a España

Bagdad, 9.—El ministro de Defensa del Irak, Sjakhir el Ussaldrá mañana para Europa para dos meses de vacaciones, durante los cuales visitará España por espacio de varios días, como huésped del ministro del Ejército español, teniente general Muñoz Grandes.—Efe.